
Srečanje brigadirjev z avtoceste
»Bratstvo in enotnost«

Brigadirji, kje ste?
Republiška konferenca ZSMS organizira v

dneh od 20. do 21. oktobra 1978 veliko sreča-
nje in proslavo brigadirjev. Mladinske delov-
ne brigade danes vključujejo vedno več mla-
dih, ki s svojim prostovoljnim delom pripo-
morejo k nadaljnji hitrejši izgradnji naše do-
movine.

Tokratno srečanje, ki bo potekalo v No-
vem mestu, pa ni namenjeno le sedanjim bri-
gadirjem, saj slovenska mladina vabi na sre-
čanje tudi vse brigadirje, ki so pred dvajse-
timi leti gradili avtocesto »Bratstvo in enot-
nost« med Ljubljano in Zagrebom.

Občinska konferenca ZSMS L.jub-
ljana-Šiška vabi vse brigadirje z avto-
ceste »Bratstvo in enotnost«, da se ude-
ležijo prijateljskega srečanja. Javijo
naj se na Trgu prekomorskih brigad 1,
soba 406 IV ali telefonično na številko
555-021 int. 258 — najkasneje do 10. ok-
tobra.

Prireditev v Novem mestu je lepa prilož-
nost, da se brigadirji, ki so pred dvajsetimi
leti s skupnimi napori premagovali zapreke
na deloviščih, zopet srečajo in cbudijo spo-
min na leta izgradnje naše domovine, obenem
pa je to priložnost za ?rečanja in izmenjave
izkušenj z mladimi, ki danes nadaljujejo nji-
hovo delo.

Brigadirski Z-D-R-A-V-O!

NEMŠKI MLADINCl
V DEKORATIVNI

Mestna konferenca ZSMS Ljubljana že vr-
sto let sodeluje s pobratenim mestom Zahod-
ne Nemčije Wiesbadnom. Kot vsako leto so
tudi letos prišli k nam v Slovenijo predstav-
niki tega mesta. To so bili predvsem dijaki
in študentje, ki svoje počitnice preživljajo
pri nas. Med drugimi zanimivostmi so si ogle-
dali tudi našo delovno organizacijo. BilL so
zelo zadovoljni z obiskom, pri nas so se dob-
ro ipočutili, priprarvili smo jim prijetno vzduš-
je, ki jim je ;zelo ugajalo.

Povedali smo jim še marsikaj o po
slovanju, proizvodnji, delovanju mladinske
organizacije; bili so silno radovedni in so ho-
teli vse zvedeti naenkrat. Ko smo jim poka-
zali športno igrišče — našo jamo, so bili kar
takoj za to, da bi zaigrali.

Očarala jih je tudi naša prodajalna, vsak
si je kupil par copat in še kaj. Z obiskom v
naši DO so bili zelo zadovoljni. Dejali so, da
bodo ,prihodnje leto še prišli, nas pa so po-
vabili v Wiesbaden.

L. Lapajner


